Контрольная работа (итоговая) по физике 8 кл
Вариант 1
1. Температура воздуха в комнате объемом 48 м3 увеличилась от 15 до 200С. Какое количество теплоты получил воздух? (Плотность воздуха 1,3 кг/м3, его удельная теплоемкость 1000 Дж/(кг 0С))

2. Электрическая лампа сопротивлением 10 Ом и реостат сопротивлением 5 Ом соединены последовательно и включены в цепь напряжением 4,5В. Чему равна сила тока в этой цепи?

3. Почему жидкость при испарении охлаждается?

Контрольная работа (итоговая) по физике 8 кл
Вариант 2
1. Воду массой 2 кг, взятую при температуре 200С, налили в чайник и вскипятили. При этом часть воды, масса которой равнялась 100г, превратилась в пар. Какое количество теплоты израсходовано? ( Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг 0С), удельная теплота парообразования 2,3×106 Дж/кг)

2. На электрической лампе написано: 60 Вт, 120 В. Чему равна сила тока в лампе, если она включена в сеть напряжением 120 В? Чему равно сопротивление этой лампы?

3. Из каких частиц состоит атом любого вещества? Как эти частицы расположены?

